
 

Referat fra styremøte 22.januar 2024  

Sted: Teams kl 19.30 

Tilstede: Kjell Sahl, Aud Sundsfjord, Laila Didriksen, Jim Aronsen, 

Raymond Eliassen og Ida Kristiansen 

Meldt forfall: Elias Vollan og Lars Fossum 

 

Sak 5/24 Orientering fra landsdelkonferansen og  

ungdomskonferansen 

Ida orienterte fra Samlagslederkonferansen.  

- Der var det bl.a fokus på Blysaken og baneanlegg. Viser til Thor 

Arne Tobiassen sin rapport på ombudsmøtet. Viktig å dokumentere 

tilstanden på alle anlegg digitalt i skytebaneregisteret. DFS sender 

innspill til den nasjonale høringen. Det er også meldt behov for 

webinar gjennomført av skytterkontoret med opplæring ment for 

skytterlagene. 

-Rangeringsregel angående finaleskyting, best plassering innledende 

vil være vinner ved poenglikhet i finaler og fra 1.10.24 gjelde alle 

stevner. 

-Noen samlag og kretser har utfordringer med å få registrert seg i 

Brønnøysundregisteret. Det gjelder ikke Salten. 

- Miljøsertifisering kommer. Fokus på vanlig søppel 



- FRIFOND 2024. Frifondrapport har p.g.a corona kunne benyttet tall 

fra 2019, men DFS har nå søkt om at man kan bruke 2023 tall. Dette 

er det ikke kommet svar på foreløpig. 

- Samarbeid med HV. Sjef for HV var til stede på 

samlagslederkonferansen og ønsker et tetter samarbeid med 

skytterlag og samlag i hvert HV-distrikt. Områdesjef inviteres bl.a. til 

ombudsmøtet og gjerne områdeleder til årsmøtene i skytterlagene. 

- LS innendørs – Fremtiden for LS innendørs er lovende. DFS ser på et 

3 års perspektiv, hvor og hvem som kan arrangere. Viktig med store 

nok haller med publikumsfasiliteter, nærhet til flyplass, randstevner 

etc. og vilje i befolkningen til å gjennomføre. LS 2026-2028 blir utlyst 

snart. 

-Klassestrukturen var oppe. Det er kommet mange innspill fra 

høringsrunden. Det ser ut til at klasse 2 blir som tidligere. Mulig 

endring av NV, som kan få en NV på 100m og en på 200m. For 

Veteran kan det også bli aktuelt å velg mellom finfelt på 100m og 

Grovfelt. Ser ikke ut til at det blir aktuelt å velge fra stevne til stevne, 

men mest sannsynlig en gang i året. Det sees på mulighet for å heve 

alder fra V73 til V75. Administrasjonen skal utarbeide forslag til styret 

som videre legger det fram i forkant av Skyttertinget. 

-Verisure har inngått samarbeid med DFS og gjelder både skytterlag 

og privatpersoner. Mer informasjon på dfs.no 

-Status i Blysaken 

Endelig bestemmelse gjøres i ECAS i slutten av 2024. Ligger an til 

blyforbud, men det jobbes med unntaksbestemmelser for 

konkurranseskyting. Alternative kulefangere kan bli aktuelt, men 

forsøkene som har vært gjort i regi av DFS viser at dagens sandvoller 

er trygge såfremt de får ligge urørt. 

-Strategisk langtidsplan. Er under utarbeidelse. Samarbeid mellom 

DFS og Forsvaret er en vesentlig faktor i planstrategien.  



- Ungdomslederkonferansen. Laila refererte og pekte på at det var 

fokus på samlinger og at man må jobbe med det sosiale, både mellom 

skytterlagene og mellom nære samlag. 

 

Sak 6/24 Saltenmessen. Skal vi delta eller skal vi utfordre 

skytterlagene i indre Salten til å stille? 

Vedtak: Opptil skytterlagene om de vil stille på lokale messer. 

Samlaget stiller ikke. 

 

Sak 7/24 Feltkarusellen KIWI: Hva gjør vi for ungdommen? Skal 

samlaget fortsatt betale innskudd og premieinnskudd? 

Vedtak: Fortsetter som tidligere. Skytterlag sender krav om refusjon 

etter endt stevne. Dette gjelder både premieinnskudd og 

arrangementsavgift. 

Sak 8/24  

Søknad om tilskudd til ungdomsarbeid fra Nordland fylke. Skal Einar 

sende søknad som sist? 

Vedtak: Styret ønsker at Einar sender søknad som tidligere. 

Sak 9/24  Eventuelt: 

-Mail fra BØS om ungdomsarbeid.  

Laila informerte om at det kommer besøk 1. helga i mai av Kathrine 

Aannestad Lund og Rasmus Løberg til samlaget. Det blir 

ungdomssamling den helga og det er foreslått samling for ungdoms- 

ledere samme helg. Dersom samlingen blir i Gildeskål blir det felles 

transport til Vårmønstring i Bodø. 

Det uttrykkes også ønske om at vi kan få til en breddesamling før 

innendørssesongen starter. Kanskje det kan bli på Valnesfjords nye  



innendørsbane. Vi henstiller også lagene til å tenke på en evt 

feltsamling. 

-Dugleiksmerket: Samlagstyret takker Henning Ivarrud for 

opprydding i gamle arkiv og resultater. Det resulterte i heder til 

skyttere i BØS og Saltdal. 

Det vil komme en reportasje om Alf Tobiasssen med 70 ggr. 

Dugleiksmerke i Skyttertidende. 

 

Statutter Rana/Salten- Aud og Raymond utarbeider nytt forslag. 

 

Referent 

Aud Sundsfjord  

 

 

 


